
—  Перш за все якщо говорити 
про Програму, то ми її розробля
ли не один день, не один тиждень 
і, навіть, не один місяць, а вона 
формувалася протягом останніх 
років. Славутич іде сьогодні в на
прямку об'єднання розрізнених 
локальних систем та створення 
консолідуючої платформи існую
чих інформаційних ресурсів і по
слуг.

Чи ми працюємо в унісон з ча
сом? Абсолютно! Тому що сьо
годні тяжко уявити собі взагалі 
життя сучасної людини без 
інф орм аційно-ком унікативних 
технологій, зокрема Інтернету.

Вісімдесят відсотків славу- 
тицьких квартир мають сьогодні 
споживачів послуг з доступу до 
мережі Інтернет. Ми запровад
жуємо програму Електронного 
урядування в рамках вимог 
Національної стратегії форму
вання в Україні інформаційного 
суспільства (2006— 2015 роки). 
Візьміть будь-яку країну сьо
годні, і в кожній на порядку ден
ному електронне урядування. Це 
завдання для всіх органів влади.

Яка ж головна мета електрон
ного урядування? Нині ми маємо 
таку модель: влади КЕРІВНИК

(начальник) -  ГРОМАДЯНИН.
Тобто Держава, Уряд і всі владні 
структури є начальниками над 
громадянином. А нам сьогодні 
треба перевернути цю свідо
мість і цю модель і вийти на 
відносини ПОСТАЧАЛЬНИКА 
ПОСЛУГ і СПОЖИВАЧА ЦИХ 
ПОСЛУГ (клієнта). От тоді бу
дуть зовсім інші відносини.

Електронні системи дають мож
ливість приймати управлінські 
рішення, розробляти їх з макси
мальною економією часу, забезпе
чувати ефективний механізм кон
тролю їх виконання. Для людей це 
можливість вирішувати проблеми 
не виходячи із власної квартири. 
Це не означає, що всі останні сис
теми перестануть існувати. Ні! Ми 
даємо таку можливість наступно
му поколінню, молоді, яка сьо
годні без Інтернету не може про
вести ні дня, але вони завтра уже 
будуть управляти, керувати, жити 
повноцінним життям. Є соціальне 
замовлення для суспільства, за
мовлення людей і особливо моло
дого покоління. Ось чому елек
тронне урядування має бути 
пріоритетом. Ми даємо їм мож
ливість, щоб вони ввійшли в цей 
інформаційних простір.

вих дасть можливість кожному 
громадянину міста не тільки бра
ти участь в управлінні своїм 
містом, не тільки надавати про
позиції, а ще й контролювати 
владу, так як вся діяльність влади 
буде відкрита в електронному 
варіанті. І дуже швидко можна, за 
долі секунди, за хвилинки, оз
найомитися з будь-якою інфор
мацією, будь-якого напрямку і 
будь-якого комунального
підприємства міста. Причому це 
допомога і міському голові, вико
навчому комітету для реалізації 
європейських принципів ефек
тивного управління. Це дасть 
можливість більш ефективно уп
равляти містом і мати зворотний 
зв'язок з громадянами. Електрон
на частина значно підвищить 
ефективність і розширить можли
вості системи управління, яка в 
Славутичі вже відпрацьована і 
яка є однією з найкращих у світі.

Звісно є і фінансові розрахун
ки. Це не маленькі гроші. Програ
ма відпрацьована на 2011— 2014 
роки. Згідно із попередніми роз
рахунками, наданими провідни
ми компаніями України в області 
інформаційних технологій, з яки
ми ми співпрацюємо і які вже в

Славутичі вигравали тендери, за
гальна сума цих проектів складає 
3,5 млн. грн. Плануємо, що 1,5 
млн. грн. —  це буде міський бюд
жет, мінімум 1 млн. грн —  держав
ний бюджет та кошти інших дже
рел. Ми продовжуємо нашу 
політику і максимально залу
чаємо інвестиції й ресурси до 
Славутича з усіх можливих дже
рел фінансування, в тому числі на 
рівні технології, на рівні Держав
ної програми партнерства з при
ватним сектором.

Чи є в нас результати? Є! За 
останні роки отримали волокон
но-оптичну лінію зв'язку до м. 
Славутича. Ця лінія була збудова
на за рахунок державного підпри
ємства "Укртелеком". Для нас це 
був інформаційних прорив. І сла- 
вутчани —  свідки того, що ми 
отримали швидкісний Інтернет. 
Потім з'явився ще один приват
ний суб’єкт, який надає послуги в 
Інтернеті. Це підприємство "Ма
кет". їм вдалось також протягну
ти волоконно-оптичну лінію 
зв'язку до міста. Це інвестиції, які 
прийшли в Славутич. Крім того, 
при допомозі Міністерства про
мисловості та торгівлі Велико
британії вдалося реалізувати

—  Звісно, що для реалізації 
ц іє ї програми потрібно і вели
кий ресурс.

—  За цей час Славутич вже ба
гато чого реалізував. У нас є го
ловний замовник всього процесу 
—  це жителі міста Славутича. І ми 
працюємо на громаду і для лю
дей. Звісно, що ця програма має 
фінансові розрахунки, вони готу
валися. Є багато пропозицій, які 
ми розглядали з багатьма фірма
ми. Славутицька делегація 
відвідувала Центральний офіс по
тужної компанії Microsoft. Звісно, 
їхні послуги дуже дорогі, тому во
ни рекомендують своїх парт
нерів, щоб максимально знизити 
витрати на розробку програм
ного забезпечення кожного на
прямку. В Славутичі відпрацьова
на програма, яка дозволяє ство
рити веб-портал для зовнішнього 
і внутрішнього користувача, елек
тронний документообіг. Ство
рюється єдина інформаційна 
платформа, яка, з одного боку, 
систематизує надання інфор
маційних послуг і забезпечує 
функції контролю, з іншого боку, 
створює ефективну систему уп
равління і моніторингу. Реалізація 
навіть цих двох важливих складо-

Шлях до розвитку
Інтерв'ю з міським головою

Сьогодні не можливо уявити наше життя без інформаційних технологій. 
Підвищенню рівня інформатизації міська влада завжди приділяла значну ува
гу. Славутич протягом останніх трьох років активно працює в напрямку впро
вадження та розвитку інформаційних технологій та нових інформаційних 
сервісів для славутчан з метою забезпечення комфортності їх проживання в 
місті та підвищення громадської активності у сфері управління містом, моніто
рингу дій влади, контролю за виконанням рішень тощо.

Зарубіжний досвід багатьох країн показує, що електронне урядування є клю
човим каналом надання державних послуг. Нещодавно на сесії міської ради 
була прийнята Програма розвитку інформаційного суспільства "Славутич —  
електронне місто" на 2011— 2014 роки. Це вже другий програмний документ 
міської влади, спрямований на розвиток інформаційних послуг. При обгово
ренні нової програми виявилося, що не всі депутати підтримують розвиток 
цього напрямку у місті.



електронного міста
Володимиром Удовиченком
найсучасниший проект —  створен
ня міської інформаційної мережі на 
основі технології WiMAX. Це без- 
провідний зв'язок, це сучасний 
зв'язок, про який тільки мріють, а 
нам його презентували великобри
танці.

З допомогою цього міністерства 
ми реалізували вже другий проект 
соціального підприємства "Інфо- 
клас", все обладнання якого знахо
диться на балансі комунальної влас
ності. Воно є конкурентом і конку
рентоспроможним в цих відносинах. 
Створено муніципальну єдину міську 
інформаційну сучасну мережу без- 
провідного зв’язку для 55 об'єктів 
соціальної інфраструктури, які об
ладнані сучасним телеко
мунікаційним обладнанням. Це до
роге сучасне обладнання, але Сла
вутич його починає ефективно вико
ристовувати. Для наших соціальних 
підприємств вартість Інтернету, про
вайдером якого є "Інфоклас", найде
шевша. Дуже багато витрат не
обхідно на експлуатацію, але цей 
проект є і він працює. І Славутич в 
цьому є конкурентним.

—  Дуже багато славутчан  
стурбовані, що знову змінилися  
ціни на перегляд програм  ка
бельного телебачення і є про
блеми в якості сигналу.

—  Я хочу сказати, що тут є про
блеми, але при всьому тому ми мо
жемо впливати і на тарифи. Яким 
чином? Через антимонопольне за
конодавство і через антимонололь- 
ний комітет, тільки в рамках моно
полізму. Останнє підвищення тари
фу на кабельне телебачення прой
шло експертизу антимонопольного 
комітету. Не маємо права по зако
ну прийняти якісь інші рішення, 
але це говорить про те, що моно
полізм він є недосконалий і ми не 
можемо в Славутичі миритися з 
будь-яким монополізмом. І коли я 
говорив про конкуренцію, яка ство
рена в частині Інтернету, то це 
унікальне завоювання Славутича і 
я щиро вдячний всім, хто реалізо
вував проект —  і Укртелекому,

керівництву центрального офісу, і 
працівникам "М акету", і колишньо
му його керівнику Григорію Бу- 
лавіну. Тут є конкуренція, а в ка
бельному телебаченні немає. Хоча 
ми все робили для того, щоб вона 
була. І новий проект був, і старий 
працював під керівництвом фірми 
"Палві". Такої підтримки, яку мала 
фірма "Палві" від міської влади, від 
громадської ради не мав жоден 
бізнесмен. На жаль фірма зійшла з 
дистанції. На ринку залишився 
один монополіст. Я думаю, що все 
одно хтось реалізує новий проект 
кабельного телебачення і сьогодні 
навіть Укртелеком, який знахо
диться в процесі приватизації, про
являє до цього свій інтерес. А на
ше завдання —  створити умови і 
залучити інвесторів.

—  2011 рік починається дуже 
складно. Чи нам вдасться ре
алізувати поставлені завдання в 
електронному урядуванні?

—  Якщо проаналізувати історію, то 
у нас були не менш складні роки. 
Втім Славутич іде вперед, кожного 
року набирає сили при будь-яких об
ставинах. Минулий рік нам вдалося 
успішно завершити. Я хотів би нага
дати, що 29 грудня 2010 року 
надійшло 11 млн. грн, які дали мож
ливість розрахуватися за електрое
нергію і частину за газ. Тобто є 
співпраця з державними органами. 
Славутич виконує с вої зобов'язання. 
Ми не тільки з прекрасними показни
ками, практично на 30%, перевикона
ли місцевий бюджет, а ще з плюсом 
перейшли в 2011 рік.

Дефіцит бюджету 2011 року —  це 
близько 9 млн. грн. Є всі доручення 
Кабінету міністрів, першого віце- 
прем'єра, є указ президента і затвер
джені заходи щодо відзначення на 
рівні уряду 25-ї річниці Чорнобильсь
кої катастрофи. Тобто сьогодні є всі 
теоретичні основи, щоб ми все-таки 
мали той ресурс, який дозволить нам 
успішно жити в 2011 році. Бюджет 
Славутича ми прийняли, але зараз за
лишилась частина, яка пов'язана з 
бюджетом розвитку і, звісно, в час

тині бюджету розвитку і в частині за
гального фонду бюджету ми пла
нуємо, що можемо зробити в ре
алізації програми електронного 
міста. Тут ми ставимо перед собою 
завдання-максимум —  це створення 
зовнішнього і внутрішнього веб-пор- 
талу і документообігу. Ці затрати з 
усіх розрахунків складають 900 тис. 
грн. І ці суми ми будемо намагатися 
освоїти, щоб реалізувати ці проекти.

Ще ми стали переможцями 
Всеукраїнського конкурсу муні
ципальних проектів "Електронні 
платежі комунальної сфери" і виг
рали на його реалізацію 200 тис. 
грн., а наша частка складає десь 
150 тис. грн. І цей проект ми 
маємо реалізувати, щоб створити 
максимальні умови для людей Сла
вутича, щоб не втрачати дорогий 
час і контролювати більш якісно. 
Крім того, є міжнародний проект з 
фонду Відродження —  створення 
сайту для депутатів міської ради, а 
також продовження проекту 
геоінформаційних технологій. Ча
стину коштів ми ще повинні знайти 
на розширення системи відеоспос- 
тереження за містом. Маємо фак
ти, коли система відеоспостере- 
ження допомагала запобігати зло
чинам або розкривати їх. Тому цю 
систему ми обов'язково розшири
мо на кілька додаткових місць і бу
демо таким чином поступово йти 
щоб за кілька років все місто було в 
системі відеоспостереження, ро
зуміючи, що ця система допомагає 
нам підтримувати безпеку нашого 
міста.

І в минулому році зроблено 
немало. Ми завершуємо проект 
електронної бібліотеки. Найближ
чим часом він буде працювати на 
повну потужність. Особливо 
учнівська та студентська молодь 
отримає ще одну унікальну послугу 
для підвищення ефективності на
вчання та рівня знань.

Розмову вела 
Людмила ЛЮБИВА, фото 
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